" 土日祝"路線バスが「100円」で利用できるお得な情報

環境定期券のご案内

弊社では「環境定期券」の導入を図り、地球温暖化対策に参加しています。

土・日・祝の外出をマイカーから乗合バス利用にしていただくことで、温室効果ガス排出量の削減 につなげていきます。

現在使われている定期券(大人通勤・通学定期券)が、そのまま環境定期券にグレードアップします。 もちろん、今後のお買い求めの定期券も同様です。(但し、おでかけフリー定期券は除く)

詳しくは、下記のとおりです。

令和7年4月1日現在

- 1. 対象日・・・土曜・日曜・祝日限定
- 2. 対象者・・大人(中学生以上の)定期券をお持ちの方と同伴される家族の方が対象です。
 - ①対象となる定期券:大人通勤定期券・大人通学定期券(有効期間内に限ります)。
 - ②対象となる家族:配偶者、子供、両親、祖父母、孫、兄弟姉妹。
- 3. 対象路線・・・上越市内の一般バス路線全線が対象となります。

(但し、高速バス路線、市営バス路線、定期観光バス路線は除きます。)



[頸城自動車、くびき野バス、頸北観光バス、頸南バス、東頸バスの運行路線]

4. 運賃・・・1人 1乗車100円 (大人・小人共)

割引き対象者	区間内	区間外
大人(中学生以上の)定期券所持者	-	100円(現金のみ)
同伴ご家族(大人・小人)	100円(現金のみ)	

- 他の割引(5割引)との併用はできません。
- ・こども運賃で、100円未満のところは現行運賃でお支払いください。
- 5. 環境定期券のご利用方法
 - ・バスを降りる際に、定期券をお持ちの方が、**乗務員に「環境定期券ご利用の旨と同伴者 の人数」**をお申し出の上、運賃は現金でお支払いください。